



## Úprava parkoviště u rybníka

V průběhu června nechala obec u rybníka Hlíza vybudovat zpevněnou plochu pro parkování motorových vozidel nejen koupajících se návštěvníků. Do té doby byl prostor ve špatném stavu s hlubokými kolejami po zemědělské technice. Nově byla svrchní část zeminy odstraněna, jako podklad byla navezena vrstva recyklované suti a navrch byl položen štěrk. V nejbližší době bude prostor částečně ohraničen dřevěným zábradlím, aby někteří neukáznění návštěvníci nejezdili až na pláž autem, jak se nedávno stalo.



---

## Otevírání prázdnin s hasiči

22. 6. 2024 v dopoledních hodinách začali hasiči SDH Dřevěnice přivážet do areálu TJ Sokola Dřevěnice techniku a starat se, aby nic nebránilo hladkému průběhu druhého ročníku akce „Otevírání prázdnin s hasiči“, kterou pořádají ve spolupráci s obcí Dřevěnice. V 15:00 začal travnatý prostor mezi kurty ožívat dětmi. Byly zde pro ně totiž připravené různé hry a aktivity, jako například chůdy, překážková dráha, lepení modelů, rýžoviště, bublifuky a v neposlední řadě skákací hrad, kde si mohly hrát

v průběhu celého odpoledne. Krátce před půl čtvrtou se všichni malí a velcí přesunuli na louku za dětské hřiště. Tady si hasiči připravili ukázkou tradičního požárního útoku s netradičním sáním z přírodního zdroje – tedy potoka. Výškové převýšení dalo trochu zabrat, ale nakonec se terče shodit podařilo. Po motorové stříkačce přišlo na řadu hašení historickou koňkou z roku 1886. Asi málokdo si dokáže představit, jak bylo dříve možné zkrátit požár touto technikou. Kolem šestnácté hodiny naopak přijelo do prostoru na louku moderní výjezdové hasičské vozidlo CAS 20 na podvozku Tatra T-815AS Sboru dobrovolných hasičů Valdice. Valdičtí hasiči připravili pro naše děti pěnu, ve které je čekalo příjemné osvěžení a spousta zábavy. Naši hasiči se přesunuli na připravená stanoviště, kde si mohli všichni vyzkoušet například hašení ze džberové stříkačky nebo odlehčenou TFA dráhu. Ke spokojenosti přítomných napomohlo i kvalitní občerstvení v podobě nápojů, klobás a steaků z grilu. Velký dík patří všem, kteří našli čas, připravili, organizovali, či svou přítomností podpořili tuto pohodovou akci.

---

## **Sokol Dřevěnice se v červnu opravdu činil!**

České hnutí speciálních olympiád v přehazované uskutečnilo svoji soutěž již po 28. a to ve dnech 7.-9. 6.2024 na dřevěnických kurtech. Nastoupilo 16 smíšených týmů a všichni startující se velmi snažili a určitě si svoje vystoupení v proslaveném areálu užili. Pořadatelé se tradičně zodpovědně připravili, bydlení, stravování, další běžné občerstvení či organizace soutěže, to vše klapalo jako na drátku. A tak existuje dohoda, že i 29. ročník této zdařilé akce se bude hrát začátkem června ve Dřevěnici.

Středa 19. 6. 2024 patřila 4. ročníku Olympijského běhu. Už jsme i v tomto pro Dřevěnici netradičním podniku “profici” a tak jsme mohli konstatovat, že závodníků bylo oproti předchozím ročníkům dvojnásobné množství, zvláště mladých adeptů bylo výrazně více, organizace klapla, tratě se závodníkům líbily a samozřejmostí bylo i dobré a cenově přiměřené občerstvení. Hlavní závod odstartovala stříbrná medailistka z olympijských her 1984 v Sarajevu, lyžařská legenda Blanka Paulů, která si samozřejmě i zazávodila.



21.-23. 6. 2024 se ve Dřevěnici konal okresní festival mládežnického volejbalu. V pátek ale měli borci smůlu, pět čtyřčlenných týmů odehrálo dvě kola z plánovaných pěti, pak ale přišla velmi silná bouřka a větrem a přivalovým deštěm a bylo hotovo ... V neděli už bylo vše jinak. Dopoledne se představilo 8 šestičlenných koedukovaných týmů žactva, vše běželo jako po másle a v 11 hodin bylo dohráno. Nejen pořadatele tato soutěž překvapila kvalita i bojovnost všech hráčů! Ještě před polednem nastoupilo dalších 42 týmů v



barevném minivolejbalu, konkrétně v kategoriích žlutá, oranžová, červená a modrá. Vzhledem k počtu zápasů (pořadatelé jich nalosovali neskutečných 141), se hrálo na čas, každý ze zápasů rozepsaných na 11 minikurtů trval 8 minut. Domácí pořadatelé mají vymyšlený počítačový program na celý tento turnaj a účastníci mohou být “v

obrazu” kdykoliv potřebují, mohou zápasy sledovat v telefonu prakticky on-line! Tuhle novinku všichni velice ocenili. Turnaj se moc povedl, fungovalo i zázemí, tedy technika a výborné občerstvení. Zejména trenéři oddílů a klubů nám při odjezdu děkovali a těšili se, že za rok určitě dorazí.

Začátkem července k nám jezdí se svoji trenérskou družinou převážně z Liberce bývalý reprezentant Luboš Staněk na svůj mezi veřejností oblíbený kemp. Během tří pětidenních běhů se v něm vystřídá téměř dvě stě adeptů této krásné hry.

A teď, co je přede dveřmi: 71. Volejbalová Dřevěnice je již připravena, v pátek 19. 6. 2024 členská schůze posvětila a upřesnila všechny práce ve sportovním areálu, stav příprav vlastního turnaje i rozdělení pořadatelů do jednotlivých úseků. Hrát se bude tradičně první dva víkendy v srpnu a do organizace se zapojí prakticky celá vesnice. Za turnajem se samozřejmě hned po skončení této významné akce ohlédneme.

Václav Nidrlé

Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod.

starosta: Bc. Barbora Veberová ☎721231094

místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec ☎ 601395386

✉ ou.drevenice@tiscali.cz, www.drevenice.org, DS: ssk6si

www.facebook.com/drevenice

č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné a stočné)